

# 鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报社出版

2013年12月24日

农历癸巳年十一月廿二 星期二  
总第7341期 今日四版



双海珍宝坊

懂得通融 方能从容



## 主导产业如何支撑鹤壁未来？

——打造“两个构建”升级版系列报道之一

□本报记者 张心致 梁稳

激发经济发展活力，需要产业支撑。

近年来，我市顺应国家改革开放的大环境和国际产业发展规律，大力发展工业经济，初步构建了主导产业鲜明、产业布局合理的新型产业基础，为进一步打造新型产业基础升级版打下了良好基础。

煤电化材一体化、食品加工、汽车及零部件是我市谋划确立的三大特色主导产业。近年来，我市通过开放招商，引龙头、上项目，改造升级后的特色主导产业，在全市经济社会发展中的地位和影响力得到巩固、提升。

如何乘势而上、顺势而为？市委、市政府科学决策，提出打造新型产业基础升级版，进一步提升产业竞争力、影响力。

机遇与挑战面前，三大特色主导产业如何升级、实现提质增效？记者就此对我市多个部门负责人进行了采访，他们谈了各自对煤电化材一体化、食品加工、汽车及零部件产业下一步升级发展的思路和谋划。

### 煤电化材一体化——

依托龙头企业，重点发展5条产业链，努力打造全国现代煤化工产业示范基地

煤电化材一体化是我市的传统优势产业之一。

近年来，我市通过建设甲醇、二甲醚、乙二醇、1,4-丁二醇、聚四氢呋喃、丁二酸酐等项目，不断向产业链后端发展，提升产品附加值，增强企业抗风险能力，产业结构得到优化升级。尤其是推进中的中国石化河南能源鹤壁煤化一体化项目，更是把我市的煤电化材一体化产业带入了更高的发展层次和水平，在全省的现代煤化工发展版图中举足轻重。

下一步如何提升发展？

市发改委主任肖海水：主要以宝山循环经济产业集聚区为载体，依托中国石化、河南能源等龙头企业，重点发展煤制烯烃产业链、煤炭电石产业链、醇醚燃料产业链、劣质煤提质及焦油综合利用产业链、煤电化材产业链等5条产业链，建设一批规模大、产品附加值高、市场发展前景好的大型现代煤化工项目，形成以煤制烯烃产业链为核心，具有国际先进水平和循环发展理念的现代煤化工产业结构，争取将我市打造成为全国现代煤化工产业示范基地。

宝山循环经济产业集聚区工委副书记、管委会副主任李书新：宝山循环经济产业集聚区作为煤



位于宝山循环经济产业集聚区内的年产60万吨甲醇项目。

本报记者 袁国强 摄

电化材一体化产业的主阵地，下一步将紧紧围绕我市打造“两个

台竞争……

这些发展成绩够了吗？  
“远远不够，距离真正做大做强还很远。”这是多位采访对象的一致观点。

那么如何在全国叫响鹤壁的食品品牌？

肖海水：下一步，要以市场为导向，以突出特色、精深加工、创新引领、食品安全为核心，以扩大

规模，提升层次，集约发展，打造

品牌为重点，突出抓好畜产品深

加工、小麦深加工、玉米深加工3

个产业链条，着力引进知名行业

龙头，不断发展功能性休闲食品

产业集群，强化区域特色、绿色生

态、技术创新和打造品牌，巩固全

省重要食品加工基地地位。同时，积

极发展果蔬制品，促进果蔬生

产向贮藏保鲜、食品制造及其废

渣综合利用的果蔬产业化发展转

变。

市食品工业协会常务副会长、秘书长冯增智：要重点提升面制品、肉制品产业等传统优势产品，积极培育方便食品、休闲食品、饮料调味品等高成长性产

业，促进食品工业转型升级，建

设竞争优势突出、产业带动明显、结构布局合理、发展后劲充足的食品工业强市。特别要重点抓

好“八个提升”——观念提升、速度提升、结构提升、科技提

升、质量提升、规模提升、集

约提升、效益提升。

浚县发改委主任李文生：下一步，浚县将以提升食品产业整体

水平为着力点，推动食品龙头企业

产业集群发展，做大做强食品企

业集群，把浚县打造成全省乃至

全国知名的食品加工产业基地。

一方面重点加快推进在建

重点项目，一方面重点紧盯产

业链项目和配套项目继续进行

招商，引进上下游产业链项目

和配套项目。另外，浚县还将充

分利用现有骨干企业和名牌

产品优势，通过兼并、重组、

合资、合作等手段，不失时机地

进行企业规模扩张和品牌扩

张；选择一批机制活、产品精、

有发展前景的企业与世界知名

品牌企业合作，借助其品牌优

势尽快做大做强；加强与大专院

校、科研院所的联系，从产品研

发和技术创新入手，谋划一批高

端、前沿的食品项目。

### 汽车及零部件——

发展专用改装车、汽车零部件、汽车模具三大类产品，建设独具特色的汽车及零部件产业发展基地

汽车及零部件产业具有很强的带动作用。通过近年来的发展，我市汽车及零部件产业已颇具规模。天海集团已经发展成为国内最大的连接器科研、生产基地和新兴的汽车电子产品研发、生产基地，并通过收购美国Kensa公司，逐步实现了跨国经营。

那么未来汽车及零部件产业怎样才能做大做强？

肖海水：依托鹤淇产业集聚区，着力引进战略投资者，重点向汽车整车、专用改装车方向发展，形成以宇风汽车项目为龙头、配套企业为支撑的汽车产业

集群。(下转第二版)



学习贯彻十八届三中全会精神  
建设生态之城活力之城幸福之城

麦根达斯烘焙

麦根达斯全体员工祝全市人民平安夜快乐平安！



麦根达斯生日蛋糕  
来自欧洲的方形蛋糕

使用真正的乳脂奶油，精选50余种国外极品原料，为获得绝佳口感。制作工艺精益求精。每一款蛋糕，都坚守传统欧洲手工制作的随意和精巧。或优美高贵，或低调奢华，毫不含糊地强调与众不同的口味。

来自比利时的巧克力，将醇厚与香浓交织于重油的质感中。层次丰富，入口即溶：产于新西兰的纯正乳脂奶油，兼有融化时的甜润与天然的营养。经由唇齿之间直抵心扉，完美体味欧风风情。杜绝任何色素、添加剂和防腐剂，乳脂奶油、黄油、巧克力、乳酪……全部为世界不同原产地顶级原材料。秉承欧洲传统工艺，注重口味技术创新。



现烤面包，我们只卖9小时以内的

来自宝岛台湾，采用瑞士烤炉、意大利面粉、韩国白糖、法国铁塔奶油、比利时辅料、纯净水系统等……由台湾五星级烘焙大师林承贤操控制作流程，韩国烘焙大师孙艳峰、冠军面包师王胜远亲手现场献艺，全方位现场烘烤流程，天然、健康、新鲜。让体内零负担的新鲜面包，激活您舌尖上每一个味蕾。

麦根达斯奶酪

奶酪又名芝士、乳酪或干酪，英文名cheese。其具有营养价值高、奶香浓郁、吸收率高、不易致胀。食用方便等特点。被誉为“奶品之王”。奶酪通常是以牛奶为原料制作的。它融入了牛奶中丰富的蛋白质、钙、不饱和脂肪酸、矿物质和维生素等有益成分。奶酪营养丰富，是纯正的自然食品。源于自身的珍贵特性，奶酪含有丰富的钙且容易被人体吸收，是理想的补钙食品。且有利于儿童骨骼生长；防止老年人骨质疏松。奶酪中的8种维生素含量比较低。对心血管健康有利，其中不饱和脂肪酸可降低人体的血清胆固醇，对预防心血管疾病十分有益。并且食用后不必担心发胖。奶酪中的乳酸菌及其代谢产物有利于维持人体肠道内正常菌群的稳定和平衡，可防治便秘和腹泻，对于提高人体免疫力有极大帮助。奶酪适合在2℃~8℃条件下冷藏。

另招聘导购员若干名(大专以上学历,年龄23岁-30岁,身高1.6米以上)待遇2000元;店长2名、裱花技师、烘焙技师、司机若干名 淇滨区地址: 银兴国际广场(沃尔玛一楼) 电话: 0392-3295111 山城区地址: 百货大楼一楼 电话: 0392-2686888

本期总值班 元宝华 本版责任编辑 任宪成 新闻热线: 0392-3313873; 3313879 老城区新闻部热线: 2611819 网上投稿: hbrb126@126.com 鹤壁手机报订阅方式: 移动用户请发送“hbsjb”到“10658300” 资费每月3元 咨询电话: 0392-3313875